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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση και ΑΚΕ Βουλευτών 

 

 

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 7152/30.09.2024 ερώτησης και αίτησης κατάθεσης εγγράφων, 

που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  από τους Βουλευτές κ.κ. Παναγιωτόπουλο Ανδρέα 

και Καλαματιανό Διονύσιο - Χαράλαμπο, με θέμα «Επί ένα μήνα δεν λειτουργεί ο αξονικός 

τομογράφος στο Γ.Ν. Ζακύνθου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Το Γ.Ν. Ζακύνθου, μετά από την παρουσίαση βλάβης στις 9 Σεπτεμβρίου 2024 του αξονικού 

τομογράφου και κατόπιν της από 11 Σεπτεμβρίου 2024 διαπιστωμένης βλάβης της 

ακτινολογικής λυχνίας από την εταιρεία ICON DYNAMIC ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

Ι.Κ.Ε., με την οποία το νοσοκομείο έχει συνάψει σύμβαση προληπτικής συντήρησης και 

τεχνικής υποστήριξης, προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες τόσο για τη διασφάλιση της 

εξυπηρέτησης των νοσηλευόμενων ασθενών και των προσερχόμενων σε αυτό, όσο και για την 

ταχύτερη δυνατόν αντικατάσταση αυτής. 

 

Πιο συγκεκριμένα, η Διοίκηση του Νοσοκομείου απέστειλε σχετικές οδηγίες σε όλο το ιατρικό 

προσωπικό για τη διαδικασία πραγματοποίησης αξονικών τομογραφιών, προκειμένου να 

απευθύνονται στα διαγνωστικά κέντρα, τα οποία είναι συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ, ώστε να 

μην υπάρξει η οιαδήποτε κατηγορία σκοπιμότητας για συνεργασία με ιδιωτικό διαγνωστικό 

κέντρο.  
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Ακόμη, το Νοσοκομείο με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 5396/18-09-2024 απόφαση του Διοικητή του, 

προχώρησε σε διενέργεια ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με σύντμηση χρόνου από 15 σε 

10 ημέρες, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016, με αποτέλεσμα η αποκατάσταση της 

βλάβης και η πλήρης λειτουργία του αξονικού τομογράφου να πραγματοποιηθεί στις 14 

Οκτωβρίου 2024 όπως προκύπτει και από το σχετικό έγγραφο του Διευθυντή του 

ακτινοδιαγνωστικού τμήματος.  

Επιπρόσθετα, κατά το διάστημα που είχε τεθεί εκτός λειτουργίας το εν λόγω μηχάνημα, 

διενεργήθηκαν 353 αξονικές τομογραφίες, δαπάνης 25.101,83 Ευρώ με βάση το κρατικό 

τιμολόγιο αποζημίωσης. Επισημαίνεται ότι δεν έχει υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του 

νοσοκομείου και συγκεκριμένου ιδιωτικού διαγνωστικού κέντρου ενώ σας διαβιβάζουμε το με 

αρ. 45/2024 συμφωνητικό συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών μεταξύ του νοσοκομείου 

και της εταιρείας ICON DYNAMIC ΙΑΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ Ι.Κ.Ε. καθώς και την σχετική 

αλληλογραφία.  
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